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PREMISĂ

Bun venit, stimate cititor, în acest loc spiritual al întâlnirii cu Dumnezeu. Dă-mi voie 
să spun câteva cuvinte, ca introducere la noua ediţie a mărturiei Gloriei Polo.

În primul rând, vreau să îți spun cine este Gloria Polo Ortiz. Doamna doctor Gloria 
este o femeie columbiană care îşi trăieşte viaţa de fiecare zi în Bogotá, o viaţă simplă, 
creştinească: se roagă, participă la Sfânta Liturghie şi la adorarea Euharestiei, lucrează 
în cabinetul său stomatologic, se ocupă de copiii săi, fără să uite însă de săraci şi de ne-
voiaşi. Trăieşte, deci, viaţa simplă a oricărui bun creştin care se simte iubit de Dumne-
zeu, care Îl iubeşte pe Dumnezeu mai presus de orice şi care îl iubeşte pe aproapele său 
ca pe sine însuşi. Aceasta este prima mărturie a Gloriei Polo.

Apoi, în mod excepţional, ea își îndeplinește misiunea de a da mărturie despre expe-
rienţa mistică care a transformat-o în ceea ce este acum.

Ascultând-o pe Gloria şi dialogând cu ea ca și cu un prieten, am putut să aprofundez 
cunoaşterea experienţei sale mistice, înţelegând că era necesară realizarea, sub suprave-
gherea Gloriei, a unei noi ediţii a mărturiei sale, fără nicio modificare, deoarece, fiind o 
lucrare a lui Dumnezeu, are puterea de a ajunge la inimi. În acest fel, a luat naştere  Am 
fost la porțile Cerului și ale Infernului. Noua mărturie a Doamnei Doctor Gloria Polo.

Această nouă ediţie a fost necesară, din câteva motive, pe care le voi enumera în or-
dinea importanţei.

1. Prima ediţie, publicată fără supravegherea Gloriei,  era doar o simplă traducere, 
sub îngrijirea Părintelui Leone Orlando, a unei transcrieri bazată pe mărturia orală 
a Gloriei, în limba sa, castiliana, în Caracas – Venezuela, în 5 mai 2005. Acea lu-
crare, deși păstrează ritmul şi expresivitatea limbii vorbite, reduce, din păcate, 
înţelegerea deplină a mărturiei Gloriei şi, deci, eficienţa sa, dat fiind faptul că o pri-
vează de nuanţele comunicării paraverbale şi nonverbale (gesturile, mimica etc.)

2. Folosirea unei singure mărturii, aşa cum s-a întâmplat cu prima ediţie, neverificată 
de către Gloria (Caracas, 2005), este reductivă, deoarece mărturiile orale pe care 
Gloria le face în diferitele părţi ale lumii, chiar dacă păstrează nealterat conţinutul 
mesajului, depind de doi factori care determină întotdeauna aspectul lor incomplet, 
adică: timpul şi publicul. De fapt, Gloria, evidențiind acele particularităţi ale eve-
nimentului pe care le consideră mai potrivite nevoilor spirituale ale publicului său, 
poate să menţioneze doar în treacăt alte aspecte, întrucât nu are timpul material ne-
cesar pentru prezentarea lor detaliată.

3. În Italia au circulat, grație unor edituri, asociaţii şi persoane particulare, câteva ver-
siuni ale acestei prime ediţii, realizată fără supervizarea Gloriei (Caracas, 2005). 
Acestea conţin greşeli de traducere şi interpolări care deformează, în punctele 
esențiale, concepţia Gloriei şi subminează credibilitatea sa, fiind vorba de inter-
polări heterodoxe.

4. Deoarece această primă ediţie (Caracas, 2005) apare şi astăzi pe un site (www.
gloriapolo.com ), care poartă în mod abuziv titlul „Pagina oficială a D-nei Doctor 
Gloria Polo Ortiz”, mulţi cititori sunt tentați să creadă că aceasta ar fi ediţia corectă 
şi oficială.

Gloria afirmă că, dacă în trecut a consimţit la distribuirea versiunii îngrijite de Părint-
ele Leonardo Orlando (Caracas, 2005), a făcut-o presupunând fidelitatea traducerii şi 
ignorând interpolările.     Responsabilitatea acestor erori nu trebuie să fie, așadar, impu-
tată Gloriei, care nu cunoaşte limba italiană, ci acelora care le-au comis şi acelora care 



continuă să le difuzeze, distribuind un text greşit.
Pentru toate motivele prezentate mai sus, aşa cum menţionam, de altfel, și în deschi-

dere, am considerat că era necesară îngrijirea, sub supravegherea Gloriei, a unei noi 
ediţii a mărturiei sale. În acest fel, am unit într-un singur text rezultatul convorbirilor 
inedite ce au avut loc între mine şi Gloria, cu numeroasele sale mărturii. Rolul meu a 
constat în a verifica autenticitatea mărturiilor, menţinând adevărul şi integritatea fapte-
lor, perfecţionând forma textului şi aspectele gramaticale, bucurându-mă de valoroasa 
contribuţie, dezinteresată, a d-lui Giuseppe Agnello. Așadar, am corectat greşelile de 
traducere, am completat lacunele narative, expunând în mod corect anumite evenimen-
te fundamentale, prezentate, în prealabil, în mod eronat, şi am sistematizat prezentarea 
mărturiei astfel încât să permită o înţelegere cât mai deplină a experienţei mistice a 
Gloriei. În acest fel s-a realizat o lucrare editorială originală.

Dar, întrucât textul scris reuşește cu greu să transmită participarea emoţională a Glo-
riei, în timp ce povesteşte, m-am ocupat, la sfatul Gloriei, şi de DVD-ul „Am fost la 
porțile Cerului și ale Infernului”. Am introdus în acesta o mărturie video a Gloriei, tra-
dusă simultan, şi, pentru a veni în ajutorul scepticilor, care au nevoie, desigur, de probe 
care să dovedească autenticitatea faptelor descrise de ea, am adăugat un documentar în 
care, în afară de faptul că este prezintat locul accidentului, apar şi persoanele intervie-
vate, printre care doctorul care a dat primul ajutor Gloriei şi chirurgul care a operat-o, 
amândoi fiind convinşi că actualele cunoştinţe ale medicinei nu pot să explice faptele 
întâmplate Gloriei. Apare aici şi Maria José, ultimul copil al Gloriei, fapt esențial pen-
tru a putea demonstra veridicitatea şi aspectul divin al faptelor, dar nu vreau să antici-
pez prea mult. 

Sunt convins că, prin intermediul acestei noi ediţii şi cu ajutorul noului DVD, vom 
netezi drumul către Domnul, care doreşte să vină în inimile fraţilor noştri (cf. Matei 
3,3).

Experienţa mea şi a tuturor celor care au aflat mărturia doamnei doctor Gloria Polo 
şi au recomandat această lectură rudelor, prietenilor şi cunoştinţelor, mi-a demonstrat 
că interpretările experienţei Gloriei sunt tot atâtea câți sunt și cititorii, iar unele in-
terpretări sunt chiar antitetice. Nu trebuie să ne mire această diferenţă de interpreta-
re; dimpotrivă, conştienţi de faptul că fiecare interpretează în funcţie de propriile cu-
noştinţe şi credinţe, trebuie să încercăm să-i punem pe toţi să facă o lectură critică a 
experienţei doamnei doctor Gloria Polo. Din aceste motive, am scris un studiu în care 
am oferit instrumentele interpretative care pot să conducă la o interpretare obiectivă din 
partea cititorului, ferindu-l de opiniile simpliste şi, uneori, banale. Studiul critic este in-
titulat „Iluzie şi realitate. Studiu critic al mărturiei doamnei doctor Gloria Polo şi expe-
rienţele din moartea clinică”. 

Flaviano Patrizi



 



Gloria Polo și Flaviano Patrizi



MĂRTURIE

“Iată, durerea mea s-a transformat în pace! 
Tu mi-ai ferit viaţa 

De la groapa distrugerii, 
deoarece ţi-ai încărcat pe umeri 

toate păcatele mele” 
(Is. 38,17).

Fie cu adevărat binecuvântat numele Domnului, fraţilor! Mă bucur că am oportunita-
tea de a fi aici cu voi, pentru a vă povesti despre minunatul dar pe care Domnul mi l-a 
făcut în ziua de 5 mai 1995, în jurul orei 16:30, în apropierea Universităţii Naţionale 
din Bogotá. În acea zi eram cu soţul meu Fernando şi cu nepotul meu Edoardo. Soţul 
meu ne însoţea cu maşina la Biblioteca Generală a Facultăţii de Stomatologie, pentru a 
împrumuta nişte cărţi de care aveam nevoie în profesia noastră. Ploua foarte tare, dar 
nu se auzeau tunete și nici nu se vedeau fulgere. Eu şi nepotul meu mergeam alături, 
protejându-ne sub o singură umbrelă mică, în timp ce soţul meu, îmbrăcat cu un imper-
meabil, pentru a se feri de ploaie, mergea pe lânga zidul Bibliotecii. Eu şi nepotul meu, 
în timp ce mergeam, săream peste gropile cu apă, fără să ne dăm seama că ne apropiam 
de copaci. În timp ce săream peste o baltă mare, am fost loviți de un fulger care ne-a 
lăsat pe amândoi fără viaţă. 

Nepotul meu era un tânăr credincios şi foarte devotat copilului Isus, a cărui medalie 
de cuarţ o purta la gât. După cum spun autorităţile, ar fi fost tocmai această medalie cea 
care a atras fulgerul. Acesta a intrat, de fapt, prin acea mică medalie, a trecut prin inimă 
şi, după ce a traversat corpul, a ieşit prin picior. Cu toate acestea, corpul nepotului meu 
nu a rămas ars la exterior. Avea doar o mică gaură în piciorul prin care ieșise fulgerul 
şi imaginea copilului Isus imprimată pe piept de către medalia pe care o purta la gât: o 
urmă lăsată de foc.

Cât despre mine, vă pot spune că fulgerul a intrat prin braţ, arzându-mi tot corpul înt-
r-un mod înspăimântător, atât în exterior cât şi în interior. Mi-a rănit grav sânul stâng, 
golindu-l aproape în întregime și lăsând doar sfârcul. Mi-a dispărut carnea de pe burtă 
şi de pe spate, picioarele au rămas complet carbonizate, iar fulgerul a ieşit prin piciorul 
drept. În interior, fulgerul mi-a carbonizat ficatul, plămânii, rinichii şi ovarele. Acestea 
din urmă au devenit „ca stafidele” (asta doar ca să folosesc expresia medicilor); acest 
lucru s-a întâmplat şi din cauza faptului că foloseam o spirală din cupru, care este un 
bun conducător de electricitate. Am avut un stop cardio-respirator şi am rămas acolo, 
jos, fără viaţă. Soţul meu mi-a povestit că fulgerul ne aruncase la o distanţă de circa 
şapte metri faţă de el şi că spasmele musculare determinate de electrocutare ne făceau 
să sărim de la pământ cam optzeci de centimetri, ca şi cum am fi primit şocuri electrice 
de la un defibrilator. Soţul meu nu a avut arsuri, dar electricitatea rămasă în apă i-a pro-
vocat spasme musculare, până când a reuşit să se agaţe, cu greu, de un copac, izolând-
u-se, astfel, de solul ud. Nimeni nu a putut să ne dea primul ajutor timp de două ore, 
deoarece zona dimprejurul nostru era încărcată cu electricitate. 

Aceasta este, însă, doar descrierea experienţei fizice şi, dacă m-aş opri aici, ea ar fi 
destul de nesemnificativă, deoarece nu v-ar permite să participaţi la aceea care a fost, în 
schimb, dimensiunea cea mai relevantă a trăirii mele. 



Prima experienţă mistică
Doamne, de-aş putea avea cuvintele potrivite pentru a putea reda pe înţelesul tuturor 

minunea pe care am trăit-o! Când am fost lovită de fulger, am intrat imediat într-o lu-
mină albă, plină de iubire. Era ca un soare deosebit de frumos. Îmbrăţişată de această 
lumină, am simţit, fraţilor, o pace, o bucurie extraordinară. Cât de mare este iubirea lui 
Dumnezeu! Cât de frumoasă este, fraţilor, moartea! Nu ştiu de ce unii au prezentat-o şi 
o prezintă ca pe o pedeapsă. Ea este, însă, îmbrăţişarea lui Dumnezeu Tatăl. În timp ce 
mă găseam în această stare paradisiacă, am văzut corpul meu carbonizat, ce sărea de la 
pământ, şi corpul nepotului meu. În afară de asta, i-am văzut pe oamenii din întreaga 
lume, fără să trebuiască să mişc privirea, deoarece eram în afara timpului şi a spaţiului. 
Am înțeles gândurile lor şi am văzut păcatele lor ascunse. Eram atât de plină de iubire, 
că nu reuşeam să o stăpânesc şi simţeam cum se revarsă în afara mea. I-am îmbrăţişat 
pe toți acești oameni şi mi-am dorit ca toţi să poată simţi această iubire debordantă.

Dintre toţi cei pe care i-am îmbrăţişat, doar fiica mea cea mai mare, care avea, atunci, 
nouă ani, a simţit îmbrăţişarea şi a rămas cutremurată. Când m-am oprit să îmi privesc 
corpul carbonizat cu mai multă atenţie, această priveliște m-a trezit din starea aceea de 
bucurie şi de iubire şi am exclamat: „Fir-ar să fie! Sunt moartă!”; şi am gîndit: „Copiii 
mei…, copiii mei...! Ce vor spune aceşti micuţi despre mama lor care nu a avut nicio-
dată timp pentru ei?” Pentru că, de fapt, până în acel moment, fusesem o mamă com-
plet absentă: ieşeam din casă la ora cinci şi mă întorceam la ora 22, când copiii dor-
meau deja. Reuşeau să mă vadă doar duminica... Uitându-mă cu mai multă atenţie la 
corpul meu, mi-am dat seama că era ars şi mi-am spus: „La ce va mai putea fi de folos 
în această stare?” Dar, întrucât faptul că mă găseam în afara corpului nu mă făcuse să 
îmi pierd personalitatea, m-am consolat la gândul că aveam asigurarea de viaţă, cu spe-
ranţa deşartă că acestea puteau să constituie garanţia unei vieţi liniştite. 

Lumina care m-a învăluit de îndată ce am ieşit din corp mă atrăgea la ea. În timp ce 
urcam tot mai sus în această lumină plină de iubire şi de bucurie, i-am văzut pe tatăl 
meu, pe mama mea, pe bunicii mei, pe străbunicii mei şi pe toate rudele mele plecate 
de pe pământ. Mi-am dat seama că pierdusem o grămadă de bani pentru a plăti onora-
riile, din greşita convingere că voi reuşi să ştiu dacă străbunica mea se reîncarnase sau 
nu. Deoarece aceste onorarii erau foarte mari, m-am hotărât să nu mai verific unde se 
reîncarnase străbunica mea. Ce greşeală! Ce înşelare! Străbunica mea era acolo, în faţa 
mea, fraţilor!

După ce m-am îmbrăţişat cu toţi cei dragi ai mei, prezenţi în această dimensiu-
ne lipsită de timp şi de spaţiu, l-am văzut pe nepotul meu Edoardo îmbrăţişând-o pe 
mama lui, care făcea curățenie prin casă. În timp ce primea această îmbrăţişare invizi-
bilă pentru ea, mama, cuprinsă de o mare durere, a căzut la pământ cu mâinile la inimă 
şi, zvârcolindu-se, a strigat: „Nu, Doamne, nu-mi face asta, pentru că este prea mult… 
Nu voi putea să rezist la o durere atât de mare!” Cumnata mea nu a înţeles sensul acelui 
sentiment şi nu a povestit nimănui ceea ce i se întâmplase. Dar, după ce Domnul m-a 
lăsat să îmi recapăt cunoştinţa şi să o revăd pe cumnata mea, i-am spus: „Îți aminteşti 
când ai căzut la pămînt şi, zvârcolindu-te pe podea, în ghearele unei dureri fără margi-
ni, ai spus că nu vei fi în stare să suporţi necazul? În acel moment te îmbrăţişa fiul tău, 
Edoardo.”

Continuam să urc şi, la un moment dat, am văzut poarta de intrare într-un loc minu-
nat. De o parte și de alta a intrării erau doi copaci de o frumuseţe imposibil de descris. 
În acel loc se găseau o grădină şi un lac deosebit de frumos; o lumină încărcată de o 



iubire vie: totul era viaţă şi exprima pacea. Ce fericire să te afli acolo, fraţilor! Abia 
aşteptam să intru.

În timp ce aşteptam să intru în acel loc minunat, am auzit deslușit urletul soţului meu, 
care, în timp ce era agăţat de un copac, pentru a se izola de sol şi a nu fi electrocutat, a 
putut să vadă sufletul meu şi pe cel al nepotului meu părăsind corpurile noastre şi ur-
când spre acel loc minunat pe care vi l-am descris: „Gloria, te rog, - striga el – nu te 
lăsa! Gloria… întoarce-te! Copiii!”. Eu l-am privit din eternitate şi l-am văzut plângând 
şi plin de răni sângerânde. Cât de puternic este sacramentul căsătoriei! La acea prive-
lişte, ascensiunea mea a avut un moment de întrerupere şi am început să cobor. Ce tri-
stețe, fraţilor! Însă, în timp ce coboram, am văzut intrarea triumfală a nepotului meu în 
acea grădină minunată: m-a privit, a ridicat braţele în semn de victorie şi, cuprins de o 
fericire de nedescris, a trecut pragul.

Când m-au făcut să mă întorc, mi-a fost clar că, în mod sigur, eu nu voi mai intra în 
acea grădină. Experienţa mea paradisiacă, deși limitată, fraţilor, se datorează faptului că 
toţi oamenii, cu excepţia celor care se sinucid, primesc îmbrăţişarea lui Dumnezeu Ta-
tăl. De aceea, toate persoanele care au avut experiența morții clinice, cu mici excepţii, 
povestesc de un tunel luminos, plin de iubire vie şi de pace infinită, care i-a atras către 
o ieşire şi mai luminoasă. 

Acest tunel de lumină reprezintă braţele lui Dumnezeu Tatăl, iar lumina şi mai pu-
ternică este inima lui Cristos, poarta Paradisului. Însă, Dumnezeu Tatăl nu obligă pe 
nimeni. Deci, dacă aici pe pămînt am hotărât să trăim fără Dumnezeu, El nu ne va obli-
ga la o eternitate cu El. Deci, după ce ne va îmbrăţişa cu o dragoste infinită, ne va da, 
cu o durere infinită, tatălui pe care l-am ales. Pentru  Dumnezeu Tatăl, e ca şi cum şi-ar 
smulge o bucată din propria inimă. Eu nu i-am dat lui Dumnezeu Tatăl o astfel de dure-
re, pentru că timpul vieţii mele nu se sfârșise încă.

Prima întoarcere la conştiinţă
M-au făcut, așadar, să mă întorc şi mi-am găsit corpul fără viaţă, întins pe o targă, în 

infirmeria Universităţii Naţionale. Medicii foloseau un defibrilator, în încercarea de a 
face să îmi revină bătăile inimii. Aşa cum am mai spus, eu şi nepotul meu zăceam pe 
pământ de mai bine de două ore. Medicii de la urgenţă nu au putut să ne acorde mai 
repede primul ajutor deoarece a trebuit să aştepte ca zona dimprejurul corpurilor no-
astre să se descarce de electricitate, pentru ca să nu rămână și ei electrocutaţi. După 
aproximativ trei sau patru minute de la începutul manevrelor de reanimare, efectuate 
de către medicul internist Nairo Cano, mi-am recăpătat cunoştinţa. Din punct de vedere 
spiritual, lucrurile s-au petrecut astfel: de îndată ce mi-am sprijinit picioarele sufletului 
pe capul corpului meu lipsit de viaţă, am simţit un vârtej violent care m-a introdus în 
corpul meu. Am sărit ca o minge, fraţilor, şi am început să simt durerea teribilă a corpu-
lui meu carbonizat care scotea fum. Dar, mult mai puternică decât această îngrozitoare 
durere fizică, a fost aceea a vanităţii mele, lipsită de acel corp frumos, căruia i-am sa-
crificat atâta timp şi atâția bani.

Am fost transportată, ulterior, la un spital public atât de plin de răniţi, încât nu s-a 
găsit nici măcar o targă pe care să mă poată aşeza. Bieții medici nu au putut să facă ni-
mic, deoarece, şi dacă ar fi vrut, nu ar fi reuşit să găsească vreuna. Deci, brancardierii 
au fost nevoiţi să mă întindă pe jos, pe un cearşaf, chiar ştiind că, fiind atât de arsă, ri-
scam să mor din cauza unei infecţii.

Au fost ore de o aşteptare sfâşietoare şi disperată, lăsate de către Dumnezeu. Astăzi 



îmi dau seama mai bine că acei bieți medici, printre atâția răniţi, nu au putut să îmi dea 
prioritate, deoarece eu eram cea care avea cele mai puţine șanse de a supravieţui. Cum 
puteau să îi lase pe pacienţii cu infarct sau pe aceia care se aflau în condiţii şi mai grave 
decât ale mele, dar cu posibilitatea de a supravieţui, dacă erau luaţi la timp?

Dar ştiţi ce mi s-a întâmplat exact când simţeam complet abandonată? L-am văzut pe 
Domnul Isus ghemuit lângă mine. Și-a pus, cu imensă duioşie, braţul sub capul meu şi 
m-a consolat.

Am crezut că eram victima unor halucinaţii. Atunci am închis ochii, încercînd să 
împiedic halucinaţia, dar, când i-am deschis, era încă acolo. Am repetat operaţia de mai 
multe ori, dar de fiecare dată când deschideam ochii, continuam să îl văd acolo lângă 
mine! Când Isus a văzut că eram destul de atentă, mi-a spus, privindu-mă plin de iubi-
re: „Ascultă-mă, micuţa mea. Eşti pe punctul de a muri. Încearcă să simţi nevoia înd-
urării mele”. Am închis ochii şi am spus: „Îndurare, îndurare”, dar nu eram convinsă 
de invocarea mea, deoarece mă credeam nevinovată şi, deși meditam la cuvintele pe 
care mi le-a spus Isus, nu am reuşit să îmi găsesc nicio vină. Pierdusem, deci, conştiinţa 
păcatului.

Dar mi-a fost clar, însă, că urma să mor în curînd.
Din păcate, însă, cum eram mai preocupată de salvarea bijuteriilor mele, decât de 

mântuirea sufletului, gândurile mi s-au îndepărtat cu uşurinţă de cuvintele lui Isus.
Într-adevăr, când mi-am amintit că aveam pe degete inelele mele cu diamante, sin-

gurul lucru la care m-am gîndit a fost acela de a le scoate. Dar, degetele mele erau arse 
şi unghiile dispăruseră. „Trebuie neapărat     să-mi scot inelele – mi-am spus – pentru 
că altfel o să le taie şi îşi vor pierde din valoare.” Degetele mi se umflau tot mai mult, 
dar eram dispusă să mi le scot cu orice preţ. Însă, cu cât le mişcam, cu atât mă dureau 
mai tare. Am simţit mirosul de carne arsă, care, fraţilor, este îngrozitor. Nu am reu-
şit să-mi scot inelele fără să smulg şi bucăţi de carne şi am simţit că leşin din cauza 
durerii. „Nu şi nu! Voi reuşi şi de astă dată! În viaţă, nu mi-a fost nimic imposibil de 
realizat, cu atât mai puţin va fi să-mi scot inelele!”. Şi am reuşit – măcar de aş fi avut 
aceeaşi determinare de a colabora la mântuirea sufletului meu! –, însă doar pentru a 
constata cu tristeţe că, foarte probabil, o să mi le fure infirmierele, în momentul în care 
voi închide ochii pentru totdeauna. Însă, când a ajuns cumnatul meu, am respirat uşur-
ată şi am zis: „Inelele mele sunt salvate!” Şi i le-am dat. Slavă Domnului că era medic 
şi nu le-a aruncat dezgustat, când a văzut că aveau lipite pe ele piele arsă. „Dă-le lui 
Fernando – era soţul meu – şi spune surorilor mele să aibă grijă de bieții mei copii, care 
vor rămâne fără de mama lor, deoarece, ştii, Javier, nu voi depăşi acest accident şi voi 
muri.” Păcat însă că mi-a lipsit lumina rațiunii în fața darului minunat al salvării eter-
ne pe care Domnul mi l-a oferit atunci când mi-a spus să mă gândesc că am nevoie de 
El. Este adevărat, fraţilor, că atunci când cineva se crede sfânt, exact atunci porneşte pe 
drumul condamnării!

Am adunat deci inelele, i le-am dat şi i-am spus: „Repede, că pot să mor de la un mo-
ment la altul!” 

M-au dus în sala de operaţii pentru a fi operată de către doctorul Mario Daniels şi, 
în timp ce mă anesteziau pentru a-mi îndepărta pielea arsă, am suferit un nou stop car-
dio-respirator. De îndată ce inima mea a încetat să bată, m-am trezit din nou în afara 
corpului meu şi vedeam medicii care se străduiau să mă reanimeze. Daţi-vă seama că, 
în timp ce eram în afara corpului meu, încă eram îngrijorată pentru picioarele mele: 
„Cât am transpirat la gimnastică aerobică pentru a-mi modela picioarele! Iar acum, 
cum voi putea să rămân cu ele atât de arse? ” Eram încă sclava prezumţiei că picioarele 


